
Βιογραφικό σημείωμα Δρ. Χρήστου Ιωαννίδη , Καρδιολόγου. 
  
Ο Δρ. Χρήστος Ιωαννίδης αποφοίτησε από την ιατρική σχολή Pavol Jozef Safarik στο Κόσιτσε της 
Σλοβακίας το έτος 2005.Ξεκίνησε την ιατρική ασκησή αναλαμβάνοντας θέση Ιατρού στο Γενικό 
Νοσοκομείο Σπάρτης για 2 χρόνια ολοκληρώνoντας την υποχρεωτική θητεία υπαίθρου. Μετέπειτα 
υπηρέτησε επί 3 μήνου ως οπλίτης ιατρός σε μονάδες στον Κυπριακό στρατό. Το 2009 ξεκίνησε την 
μερική ειδίκευση είς την παθολογία για 2 έτη και ακολούθως, μετά από επιτυχή δοκιμασία στις 
εξετάσεις του υπουργείου υγείας Κύπρου, συνέχισε και ολοκλήρωσε την ειδίκευση του στην 
ειδικότητα της Καρδιολογίας για 4 έτη. Το 2015 έλαβε τον τίτλο ειδίκευσης είς την Καρδιολογία μετά 
από εξετάσεις στην ιατρική σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Επί 6 μήνου 
μετεκπαιδεύθηκε στις νεώτερες υπερηχωγραφικές τεχνικές στο κέντρο εκπαίδευσης 
υπερηχωκαρδιογραφίας του Τζανείου νοσοκομείου Πειραιά όπου και για ένα έτος υπηρέτησε ώς 
επιστημονικός συνεργάτης συμμετέχοντας σε ερευνητικά πρωτόκολλα, δημοσιεύσεις και ομιλίες σε 
συνέδρια με κύριο ενδιαφέρον την υπερηχωκαρδιογραφία. Το 2016 διορίστηκε από το υπουργείο 
υγείας Κύπρου στό Νοσοκομείο Λάρνακας ώς ειδικός Καρδιολόγος, υπηρετώντας το δημόσιο 
σύστημα υγείας για 4 έτη. Από το 2020 έως σήμερα διατηρεί ιδιωτικό Καρδιολογικό 
ιατρείο  συμβεβλημένο με το ΓΕΣΥ στην κλινική Scalamed.   
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Το Ιδιωτικό καρδιολογικό ιατρείο του Δρ. Ιωαννίδη Χρήστου  στην κλινική Scalamed καλύπτει ένα 
ευρύ φάσμα υπηρεσιών υγείας με σύγχρονο ιατρικό εξοπλισμό και στόχο την έγκυρη καρδιολογική 
διάγνωση ,παρακολούθηση και σύγχρονη παροχή θεραπείας. Παρέχεται , πλέον της λήψης ιατρικού 
ιστορικού και κλινικής καρδιολογικής  εξέτασης, ηλεκτροκαρδιογάφημα 12 απαγωγών με ερμηνεία 
(ECG), καταγραφή καρδιακού ρυθμού για έως και  72 ώρες (holter monitoring),  διενέργεια και 
ερμηνεία υπερήχων καρδίας (Echocardiographic study), διενέργεια δοκιμασίας κόπωσης σε 
εργομετρικό επικλινές ποδήλατο (exercise stress test) καθώς και δοκιμασίας κόπωσης με άσκηση και 
ταυτόχρονη ηχωκαρδιογραφική παρακολούθηση (Exercise stress echo).  
 


